Matematiikan Perusmetodit I/sov.

Harjoitus 5, syksy 2007

1.

Maardd f~1(z) sekd joukot Dp-1 ja Rp-1, kun f(x) =2 +x, © > —%.

Funktio f(z) = —22% — z, € R, on bijektio R — R. M&irda f~'(0),
f71(3) ja f7H(5ET).

Tutki funktion f parillisuutta tai parittomuutta, kun

W f() = o b) 7o) =
Q) fa)=z+, Q) f@) =a*+ 2 +1.

Osoita, etté funktio f(z) = v/2x — 1 on aidosti kasvava mééritysjoukossaan.

Olkoon f : R — R bijektio. Tutki, onko f~! : R — R pariton. Voiko
bijektio f : R — R olla parillinen?

Maiarda f + g, fg ja 5, kun f(z) =z ja g(z) = |x|.

Ratkaise seuraavat yhtalot:

a) 27°7% = 92, b) logva — 1 +logv2zx — 1 = log V3,

c) log,(logs ) = —1, d) o = 2 + 2087,

HUOM! Harjoitukset 16ytyvit my6s netisté osoitteesta
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